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1. Aanleiding 
Op 24 november hebben de leden Vliegenthart en Bushoff (beiden GroenLinks- 

PvdA) schriftelijke vragen gesteld over het bericht ‘Vrouwen uit Zutphen ‘hebben 
opvallend vaak borstkanker’, maar kunnen zich niet meer in eigen stad laten 

testen’. 

2. Geadviseerd besluit 
Akkoord gaan met bijgaande antwoorden op de Kamervragen en verzending ervan 

naar de Tweede Kamer. 

De vragen zijn gesteld aan de minister van VWS. Gelet op de strekking van de 

vragen is het logischer deze vanuit de SJPS te beantwoorden, en mede namens de NA 

minister van VWS te versturen. 

3. Kernpunten 
In de beantwoording van de vragen wordt met name ingegaan op: 

«_ De kankeratlas van IKNL waar op postcodegebied te zien is hoe vaak 

verschillende vormen van kanker voorkomen. 

« _ Het gebruik van vaste screeningunits en inzet van mobiele units (bussen) 

in het bevolkingsonderzoek borstkanker. 7 

« _ Arbeidsmarkttekorten die hiermee samenhangen en gevolgen hebben voor 

het uitnodigingsinterval van het bevolkingsonderzoek. - 

« _ Toegankelijkheid van het bevolkingsonderzoek borstkanker. 

4, Toelichting 

a. Draagvlak politiek 
« De Kamer is op 27 november 2025 geïnformeerd over de monitors over de 

drie bevolkingsonderzoeken over het jaar 2024. Hierin zijn onder andere 

de meest actuele cijfers over het bevolkingsonderzoek borstkanker 

gedeeld, alsmede een update over het vertraagde uitnodigingsinterval. 

« In de beantwoording van het Schriftelijk Overleg van 10 oktober 2025 is 

de Kamer geïnformeerd over de toegankelijkheidsprojecten met daarin de 

wijkgerichte aanpak. 

« Er wordt regelmatig met de Kamer gesproken over de pijnbeleving bij het 

bevolkingsonderzoek borstkanker. 
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b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Op 27 november heeft het RIVM de monitors over de drie bevolkingsonderzoeken 

gepubliceerd, vergezeld met een nieuwsbericht op hun website. 

Op 1 december is door de SP in Zutphen aan BVO NL een petitie aangeboden over 

het verdwijnen van de screeningslocatie in Zutphen. 

c. _Arbeidsmarkteffecten zorg- en welzijnsveld 

Nvt. 

d. Gevolgen administratieve lasten 
Nvt. 

e. Financiële en personele gevolgen VWS en uitvoeringsorganisaties 

N.v.t. 

f._Juridische aspecten haalbaarheid 

De antwoorden zijn juridisch haalbaar. 

g. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De beantwoording van de Kamervragen is intern afgestemd met directie Curatieve 

Zorg. Daarnaast is de beantwoording extern afgestemd met het RIVM-RPO en 

IKNL. 

h. Toezeggingen 
U herhaalt eerder gedane toezeggingen, en worden geen nieuwe toezeggingen 

gedaan. 

i_Fraudetoets 
Nvt. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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